

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу бакалавра заочного отделения филологического факультета КГПУ им. В.П.Астафьева Мартышевой Анастасии Сергеевны «Система изучения антонимов в 5 классе»

Работа Мартышевой А.А. актуальна своим обращением к проблемам методики лексики. Несмотря на то, что в последнее время появилось много методических исследований в этой области, в школьной практике остается множество проблем, связанных с преподаванием лексики. Студенткой продемонстрировано хорошее знание лингвистической и методической литературы по избранному вопросу, работа характеризуется наглядностью в изложении материала. Привлекает внимание анализ раздела «Лексика. Антонимы» в УМК, действующих в школе. Автором достаточно полно составлен библиографический список.

Данная работа несомненно имеет практическую значимость. Предложенный в рамках эксперимента дидактический материал может быть использована в школьной практике. Следует отметить трудолюбие, заинтересованность темой работы, дисциплинированность Мартышевой А.С.

Структура ВКР соответствует теме, ее целям и задачам. Содержание дипломного сочинения позволяет говорить о том, что она представляет собой самостоятельное исследование, отвечает всем требованиям, предъявляемым ФГОС к работам подобного типа, и может быть рекомендовано к защите.

Научный руководитель:

к.п.н., доцент

каф. современного русского языка

и методики

Лукьянова О.В.

